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アフィリエイト/ドロップシッピング

＋＋ インターネット白書2007 ＋＋

アフィリエイトの導入状況は例年EC企業に聞いていたが、今年は全体に聞いている。導入済みは7.2％であり、

導入意向があるのは10.0％にとどまっている。「導入する予定はない」が64.7％に上る。従業員規模別でみて

みると、規模の小さい企業や300人以上の大企業で利用に積極的である。

アフィリエイトの利用率は7.2％、利用意向は10.0％
資料3-1-35　アフィリエイトの導入状況［従業員規模別］

資料3-1-36　ドロップシッピングの認知と利用意向　N=1,000

ドロップシッピング（商品の直送サービ

ス）の認知と利用意向をみると、認知度

は56.1％、利用率はわずかに2.5％で

ある。また、6.7％が利用意向をもって

いる。認知が進んでいないことや、効果

があまり出ていない企業が多いこともあ

り、利用には消極的である。

ドロップシッピング認知度は56.1％、利用率はわずか2.5％
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